Tampereen kesidyliopisto, kevit 2013
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S. Yritys myy tammikuussa 256 tuotetta. Yhden tuotteen myyntihinta on 25.20€ja tuot-
teen valmistaminen aiheuttaa kustannuksia 18. 10€(per tuote). Myyntitulo on 256 -25.20¢ —
6451.20e, valmistuskustannus on 256 - 18,10e = 4633.60e. Kate on myyntitulo - valmistus-
kustannus = 6451.20e — 4633.60¢ = 1 817,60. Kate on siis 28.17% myynnista.

Helmikuussa tuotteita myydszin 300 kappaletta. Myyntihinta ei kasva, mutta valmistuskus-
tannukset (per tuote) kasvavat 5,0%.

a) Laske helmikuun myyntitulo (koko tuotanto).

b) Laske helmikuun valmistuskustannukset (koko tuotanto).
¢) Laske helmikuun kate (euroina).

d) Laske helmikuun kate (prosentteina myynnisti).

e) Miten monta prosenttia myyntitulo kasvoi?

f) Miten monta prosenttia valmistuskustannukset kasvoivat?
£) Miten monta prosenttia kate kasvoi?

h) Miten monta prosenttiyksikkoi kate kasvoi?
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6. Yritys tarvitsee raaka-aineena pahvia, joka keritdin kierrdtysmateriaalista. Kierratysma-
teriaalia voidaan ostaa kolmesta paikasta (A, B, C). Kaikki kierrdtysmateriaali pitéi viel it-
se tarkastaa ja hyldtyn materiaalin toimittaminen eteenpiin aiheuttaa edelleen kustannuksia.
Seuraavassa taulukossa on esitetty keskimriisid lukuja eri vaihtoehdoista. Laske raaka-
aine -pahvin tonnihinta kussakin hankintavaihtoehdossa.

A B C
kierrdtysmateriaalin hinta (per tonni) 100.00 | 125.00 | 95.00
Hylittdvan materiaalin osuus 6.0% | 2.0% | 10.0%

Tarkastuksen hinta (per kierr.mat.tonni) | 10.0€ | 11.0€ | 12.0€
Hyldtyn materiaalin kisittely (€/tonni) | 20.0 15.0 5.0
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7. Piirrd funktion f(x) =

vihenevi? (Ohje: Piirrd kuvaaja vilille 0 < x <20.)
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8. Piirrd vililld 0 < x < 5 kuvaajat funktioille

f(x) :x2'_xa

g(x)=4x—6

x | flx)=x*—x x |gx)=4x-6
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9. Ovatko tehtévén 8 funktiot f(x) ja g(x) kasvavia vililld 0 < x < 59
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10. Ratkaise
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11. Yritys haluaa lisitd valmistamansa tuotteen' myyntid. Titd varten yritys joutuu laske-
maan tuotteensa myyntihintaa. Markkinointiosasto selvitti kysyntii ja arvelee, etti yritys
saa myytyd g tuotetta (viikossa), jos tuotteen myyntihinta on p = 20 — 0.25g (euroa). Mi-

k& pitdd myyntihinnan olla, jos yritys haluaa, etti myynnisti kertyy viikossa vihintiisin 375
euroa?
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